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(X LCHIC

H 73D XLEEABRY — )L (BUF JCATT L WKFET 2) AT HEE7 71 LD 7+ —< v MAIZF
#d 5. JCATT WMEHATEZ 7 7 A IIZIFIRO LS E DD S

774 I DFELE

INTGA—=KRT 74N (¥par)

ABRIHEH DB EEFR T 5. JCATT Z W TR T 5.

VIITAMT 74N (Freq)

EEY a— VRN Y XIS 2R 2R T 5. JCATT 2 HWTIERT 5.
Facts 7 7 1 )V (*.fax)

TAMRSZ Rk d 5. JCATT 2 FHWTIEKT 5.

VARV AT 74 (¥rsp)
RYZPoOEEETRTE. VIZAN 77 AVBIOARMTIHRET S 7 71V 74 —3 v MZEDWV
TARYZDMEKT 5.

KR 7 1)L (*.out)

AR EZ R T 5. JCATT ZHWTELT 5.

IN6D 7 74 NVDLENE, ROBANZK->TDIFBZ &,

774 IVEADIERE

PR3, EEL () RICHRELLbDZMHATLEZ L.
AR FUADAZETE, BN REEL L IR CAREDITS Z L.

VI ITANT 74 (*req) & Facts 7 7 1)V (*.fax) DERRHZIE, V27T AKNT 7 1)L (*req) & Facts
774N (Ffax) (IZxF U TRT A=K7 74V (*par) &[H UA4FEE JCATT AHBICDIT 5.
RERFEATRFICIE, HUAOLVARY AT 74)b (*rsp) & Facts 7 7 1 )b (*fax) (25t U CRBRDM TN
5. F£7z, ABRESRE, #R7 71V (Fout) KX UT, Facts 7 71 (¥fax) LA UAFRZ JCATT A°
HEIMIZ D) 5.

T7ANT A=<y bEITIREURIZGHR TS, &7 7 A VB OHRANIIROEY TH 5.

Hi@HA
o JCATTH#7 7 AV 7x—<v bOERE, [ 1 THENEZ “XI” OROITITMHEZRLRT 5.
o CAVSH#HMT7 7y ANV 7 x—<v FOERKE, ( 27 )=(1f ) OAT 1T Titidd 5.
o AYHEMBAIZDOVWTIFZEIFIZOWT [( &7 )=( 1 )] DR T 17Ttk s 5.
o LARVATZ7AMIBWTI, (] L7200, RBNREENHNTET — X 25dd 56
itThs.
o EMEHTERNDI L.

278 L MMEFRRLFNLFDOR 2T EDT, KXFNLFeEHTEMIZTRT S L. 720, Bl
% 16 TR T 5813, RIFNTFEEBIL 7220,

—XFHPHCEA) THEZIA Y MIZ2HBICHSIAD Z LB TES.

T, WS, BT —2DKY Y XFIEHAT (CR+LF £ LF) £ 9 5.

X, WEX, FHA, BREDOT-RIF16 ERFGL LTS,

Ey MK, EEUe EOBEIZ 10 EREL L 5.

ACSIT a— FZ&fiHd 5 L.

FATITRBTHRITEAND Z & (REDT— X & EOF L oIz biifi2 ANnd Z k).



2 FIPS 202 (CEE&E S n/- I EKRH DB

Al 28 5 71 B8 (XOF:eXtendable Output Function) SHAKE128, SHAKE256 D55 7L 31 X LS4
BOZHODT7 7 ANV T+ —<v haididd s, NSO ERHNBEBO7 7 V7 +—<v M, Algorithm
Name DA &ATERHIEHTHLU TH 5.

Algorithm Name I%, ZNEN FFLOMD .

« SHAKE128
« SHAKE256

BERIZBWT, RERGIRICET 5 A NOMGEZMHIT 5.

e SMT: Short Messages Test

e SLMT: Selected Long Messages Test

e PGMT: Pseudorandomly Generated Messages Test
e VOT: Variable Output Test

RBR A IEDFEMIE, BB T TV ALAEERBRAREE2SHOZ L.

21 CAVSEB#I7A4ILT7+—< v b
ZDETOHED 774NV T+ —< v bTiE, MERHAIBEBGEEN 72 LT, RUIGHKSI NWAREAZH V5.

&1 AERHBIEGEHF
AR BBGHR T | WIS S AR B
SHAKE128 SHAKE128
SHAKE256 SHAKE256

211 85 A—4 771 (*.par)

#2 FIPS 202 IZFI# & 7= A R I B4

E3 2 \ P EE

AlgorithmName (W] 28 e v O BEESGRUA  7) XFF

N, BitOrientedInputCapability Vy NEATDOANT 20 HF K (Hitrue, | X794

j % fi:false)

a ~ Upperbound0fSLMT SLMT CTHINZ A vy —YDORKE Y bEEH | 10

Mo ET 5T A4

B NumberOf InnerLoopsInPGMT PGMT DAL — 7 DEIE 10 i
NumberOfOuterLoopsInPGMT PGMT DOAMADLY — 7 DRI 10 i
MinBitLengthOfOutputInPGMT PGMT Ofhey M 10
MaxBitLengthOfOutputInPGMT PGMT Okt y M 10
BitOrientedOutputCapability vy NEMETOHANT 2880 FHE (Hitrue, | X551

fif:false)

MinBitLengthOfOutputInVOT VOT of/Ny b 10 i
MaxBitLengthOfOutputInVOT VOT oKy b 10 i




212 YIITAKT 74 (*req)
#3: FIPS 202 ISl T A WARM OB V72 b7 7401
BS7)L ) ALRKRARAHRE—/ v 21—
i SR 5y AR L oREEDOHIE fBoxE BlR
AE
a7 ES AlgorithmName A2 e BEBGR T SCFH [AlgorithmName = SHAKE256]
e i BitOrientedInputCapability vy A TO AT B EEEE DA i X [BitOrientedInputCapability = true]
Ees I/\ (f:true, fE:false)
i 2 Upperbound0£SLMT SLMT CHAENEA v E—VDRAL v 10 MEZ [UpperboundOfSLMT = 100]
A PRERET BT A—X
Eﬁ Number0f InnerLoopsInPGMT PGMT DAL — 7 Drl% innerloop 10 #E#E [NumberOfInnerLoopsInPGMT = 1000]
B Number0f0uterLoopsInPGMT PGMT O4ML— 7 D a5 outerloop 10 #E#E [NumberOfOuterLoopsInPGMT = 100]
MinBitLengthOfOutputInPGMT PGMT OE/NE Y bR minoutlen 10 ##&Kqd [MinBitLengthOfOutputInPGMT = 16]
MaxBitLengthOfOutputInPGMT PGMT DRty b mazoutlen 10 #E#&Kqd [MaxBitLengthOfOutputInPGMT = 65536]
BitOrientedOutputCapability vy FEATOM DT A HERED R K XFF [BitOrientedOutputCapability = true]
(f:true, f:false)
MinBitLengthOfOutputInVOT VOT Oi/hey bR minoutlen 10 &Kl [MinBitLengthOfOutputInVOT = 16]
MaxBitLengthOfOutputInVOT VOT Dkt y b mazoutlen 10 #ERE [MaxBitLengthOfOutputInVOT = 65536]
s [ SMT (EERHOE Y M) 10 5K [Outputlen = 256]
M | ~"VZX COUNT TERBNEBOAN 78y 7K (v b i 10 #&qT COUNT =0
T sur ) &2 LT,
etk ey FHATOANT SHEES (bit-
A oriented) D&
0 BALE 2r 4+ 1 Ril %5
By MHEALTO AN T B EEREE (byte-
oriented) DHE
0 BLE r/4 + 1 Rilio%H
Len AARHESIBEBOANA Yyt =YDy b E ¢ = (COUNT DMl ) IZHIET 2 ANA v E—YDEY bR 10 #E&RGEL Len = 0
Msg A AREABEBO AN A Yy 2= ¢ = (COUNT DMl ) IZHIET 2 ANA Y £—Y 16 #E#E Msg = 00
Output AR OHITHEE Y M i = (COUNT DM ) IZxId 2 A& RHE 16 XKL Output = ?
g |sLMT (MERH Oy M) 10 5 [Outputlen = 256]
L | ~> COUNT 0 BA_L: UpperboundOfSLMT it D # 4y i—1 10 #E & COUNT =0
M | SLMT Len AR NEIBRO A A v £—IDE v b E i = (COUNT + 1 Offl ) AT BANA v E—DDE Y Mk 10 Len = 2177
i | g TEED RO A A 7 E—T 7= (COUNT + LM ) CAIET B Al A v =3 16 B0 Msg = 2f9a .. 3664
Output ARSI OE I THEE Y M ¢ = (COUNT + 1 OfH ) 12359 5 &R 16 #E#E Output = 7
p PGMT (AEREORNE Y M) MinBitLengthOfOutputInPGMT S [Minimum Output Length (bits) = 16]
G ~y K (AERHIOREKRE Y M) MaxBitLengthOfOutput InPGMT SCEEH [Maximum Output Length (bits) = 65536]
M Msg PGMT ® msg msg 16 % Msg = 50c2 ... a265
1 PGMT COUNT 0 2Lk NumberOfOuterLoopsInPGMT Al J 10 #ERG COUNT =0
%4 DEEYL
Outputlen ARSI OH Y bR j = (COUNT Ofii ) 1259 5 Outputlen; 10 #E#d Outputlen = 7
Output AR BB I THBE Y M j = (COUNT Dfii ) IZx15 3% Output; 16 #ERG Output = ?
Y VvOT (MERED DT A DN LDOFER] ) Yy hHALTO AT B ERED A [Tested for Output of bit-oriented messages]
O ~y K (ANAYE=—YDEY M) input_len [Input Length = 256]
T (AEREDORNE Y M) MinBitLengthOfOutputInVOT minoutlen [Minimum Output Length (bits) = 16]
(AEREHIOREKE Y M) MaxBitLengthOfOutputInVOT mazxoutlen [Maximum Output Length (bits) = 65536]
voT COUNT 0 BLE 4000 LT OFH COUNT = 0
0 Outputlen WEREIBEBOH Iy bR 10 #E &AL Outputlen = 16
Msg AERBIBEBOATI Ay =Y 16 #EXRGE Msg = 2f9a ... 3664
Output AR IEEOH I THHE Y M 16 &G Output = ?

*1 Yy METOANT 2HHEA (bit-oriented) 0BG, 2r + 1HOET — 2 OMAELFO & S5 ilidd 5.

*

2

COUNT = 0
Len = 0
Msg = 00
Output = 7

= e
ESSRSS

COUNT = 1
Len = 1
Msg = 01
Output = ?

T

COUNT = (27) #
Len = 2176 #
Msg = dc6f ... c8f2 #
Output = ? #

0 DF—XDOFUZDVWTHET 5.

DYy P RERT 5.

0 ITHIET BANA Y =V 2ART 5.
0 IZHIET B A ERMAD TV —AFN A,

1 OF = 2Oz OVWTiHRT 5.
TBEANAYE—VDVCy FNEETRT S,
THEANA Y=V EERT 5.
FTHALRMNIDO TV — ARV A,

i = (2r) OF—2OHIOWTIRT 5.

i (27) KHIETBAN Ay =YDy b EERRT 5.
i = (2r) IDHIET R AIA v £—Y

= (27) ICHIET BMERB IO TV — AKX,

iy 5.

Yy MRAITO AN T BHHEM (byte-oriented) D&, r/8 + 1HOET—ZOMEMTO LS (it d 5.

COUNT = 0
Len = 0
Msg = 00
Output = 7

i
3
i
i

e

COUNT = 1
Len = 8
Msg = 30
Output = ?

(SIS

=

COUNT = (r/4)

.
Len = 2176 f i

Msg = dc6f ... c8f2 fi= (r/4) ik
Output = ? ti=

0 DF—ROHUZDWTiBT 5.
FTEANAvE—YDEY PREURT 5.
BANA Y=V EHdT 5.

0 IZHIET BALRMND TV —ZAF VK.

1 OF—2OMZOVTHET 5.

'OEy hEEERT S,

FTHEANA Y E—VEERT 5.
1SS BAZRIHO TV —AFLA,

= (r/4) OF—2OMITOVTHET 5.
(r/a)y ST B AT A v =

By hREeiidd 5.
BT B.

ST BANAY =2

(r/4) ST B AZEIRNO T L — AN K.

*3 UpperboundOfSLMT {HD# 7 — X DMl ZUTD & S ik § 5.

COUNT = O
Len = 2177
Msg = 2£9a ... 3664
Output = ?

T e

i
i
i
i

COUNT = 1
Len = 3266
Msg = bbef ... 1429

i
i
i
Output = 7 i

T e T

COUNT = ( UpperboundOfSLMT - 1 )
Len = 110688
Msg = dc6f ... c8f2

i
i
i
Output = ? i

d
d
d
d

= 1DF—=ROHIZODWTikT 5.

FTEANAY =YDy bEEILRT 5.
FTEANAYE—VkikT 5.

ST B MERIMND TV —AFN K.

Il
H

2 DF—ROHUZDWTHET 5.
BTBANAY =YDy FRELRT 5.
W BANA Y=Y EGRT 5.

2 ST 2 ERMADO T L — ARV X,

Upperbound0fSLMT ) O F — X OHUZ D W T 5.

=
= ( UpperboundOfSLMT ) IZHIEd 2 AN A v =Y DLy FREZTRT 5.
(

UpperboundOfSLMT ) (ZHET 2 AN A v £ — V%R T 5.
= ( UpperboundOfSLMT ) (ZHEF 2 AIZA RS DT L — ARV A,

#4  NumberOfOuterLoopsInPGMT filD# 7 — X D& LA FD & 5 125lid T 5.

*

5

COUNT = 0
Outputlen = 7
Output = 7

COUNT = 1
Outputlen = ?
Output = 7

0 OF = ZOMUZ DV TR T 3.
0TS T HHADE Y FREOT L —AKIL A,
O IZHIET B LRI O TV — AKX,

1 OF = ROHUZ DV TR T 5.
1IZHIST BHAIOE Y PROT L —ARNVA,
1SS 2 AR O TV —2FL K.

COUNT = ( NumberOfOuterLoopsInPGMT —1)

Outputlen = ?
Output = ?

# j = ( NumberOfOuterLoopsInPGMT —1) OF —XOHIZOVWTRBT 5.
# j = ( NumberOfOuterLoopsInPGMT —1) IZHIET BHNDE Yy NROT L —ARL A,
# j = ( NumberOfOuterLoopsInPGMT —1) (T 5 Al ZRIND 7L —AFRIL K.

HF—2OMELTOL > ICidd T 5.

COUNT = 0
Outputlen = 16

Msg = 5551 ...

Output = 7

COUNT = 1
Outputlen = 73

Msg = 5551 . ..

Output = 7

éoum = ( 4000 AjHDfHE )

4ced

4ced

Outputlen = 65536

Msg = 5551 ...

Output = 7

4ced

7 =00F—20HIZOVWTHLTS.

# 7 = 0HiEdaHhory FREGLEY 5.
ti= X

$j = 0WMIET HALERINDT L —AKVA.
ti= R DRI DN TR T 5.

= FTHHIOEy FRERLRT S,
= FTEANAYE—VEIRT 5.
#J = 1TSS 3MERINO TV — ARV K,

# VOT Okt y bREXEFZNITEWEDH I Y bROTF—ZOHUIZDOWTidT 5.
# VOT Okt y bEXEFZNITIEVEDOH ALy b EEG®
# VOT Okt y bEXEFZNITEVEDOH Ay bROHRBIZHIETE2ANA v £ —VEGHRT 5.
# VOT OfgkE y FRXIZNSEWEDOH ALy FRISHIET 2 TERMAD 7V — ARV AL




2.1.3 Facts 7 7 1 )b (*.fax)
#4: FIPS 202 IZdd#i s nizwfZBRH B Facts 7 7 1)V
s3] ALEEARLRE—/\Y Y1 —
iﬂé 248 vy RE LoREBE O fBn3REL IR
A
g ES AlgorithmName A28 £ 0 BAEGR 5. b2l [AlgorithmName = SHAKE256]
Z‘“ 1k BitOrientedInputCapability Ly NEALTOADT 2RO H K CEEH [BitOrientedInputCapability = true]
£ //\ (H:true, fif:false)
th x Upperbound0fSLMT SLMT THiHEhd A v —YDImRAL Y 10 #E#E [UpperboundOfSLMT = 100]
7 MEEBET 587 A4
Eé Number0f InnerLoopsInPGMT PGMT DAL — 7 Drl% innerloop 10 &G [NumberOfInnerLoopsInPGMT = 1000]
2 Number0fOuterLoopsInPGMT PGMT DML — 7 Drl %L outerloop 10 #E#E [NumberOfOuterLoopsInPGMT = 100]
MinBitLengthOfOutputInPGMT PGMT Of/hEy bE minoutlen 10 &G [MinBitLengthOfOutputInPGMT = 16]
MaxBitLengthOfOutputInPGMT PGMT DAty b mazxoutlen 10 #E#E [MaxBitLengthOfOutputInPGMT = 65536)
BitOrientedOutputCapability By AL TOW T BB EE DA i X [BitOrientedOutputCapability = true]
(F:true, f:false)
MinBitLength0fOutputInVOT VOT Oy bR minoutlen 10 a0 [MinBitLengthOfOutputInVOT = 16]
MaxBitLengthOfOutputInVOT VOT ofgkey & mazxoutlen 10 #E&Kqd [MaxBitLengthOfOutputInVOT = 65536]
g [ sMT (TEREHNDOE Y M) 10 % [Outputlen = 256]
M | ~vZ& COUNT TEARHMNEROAN 7y 7K (v b i 10 i COUNT =0
T | smr W) & e LT,
ok Y MR TOANT S HEER (bit-
.l o oriented) DHH
0 BAE 2r + 1 Rl DR
- By MHRALTOANT B (byte-
oriented) D% &
0 LLE 7/8 + 1 Rilio 88k
Len WERENEBDO AT Ay -V Dy bR i = (COUNT O ) IZHIET HANA Yy =YDy MR 10 #E#G Len = 0
Msg AR IBEBDO A A vy £ — ¢ = (COUNT Dff ) IZHIET 2 AINA Yy £—Y 16 ##Kad Msg = 00
Output AARBIBBOH I THEE Y M ¢ = (COUNT DMl ) 123159 2 &R 16 #E#E Output = e3b0 ... b855
g [sSLMT (EERHDOE Y M) 10 5K [Outputlen = 256]
L | ~"v7% COUNT 0 BAE UpperboundOfSLMT A D#EEK i—1 10 #ERKE COUNT =0
M | SLMT Len TWEELIEBRDO AIA v E—VDE Y MR 7= (COUNT + 1 D) CHIST BANA Y E—VDE Y MR 10 E&© Len = 2177
i | g TEET RO A 7 E—T 7= (COUNT + 1O ) TIST B ANA v E—T 16 EXR Msg = 20a ... 3664
Output AR BB I THHE Y M i = (COUNT + 1 Off ) IZHET B WA KN 16 #E&Kqd Output = 12df ... 8e43
P PGMT (WERE I ORNE Y M) MinBitLengthOfOutputInPGMT b2l [Minimum Output Length (bits) = 16]
G ~y A (AEREORKRE Y ML) MaxBitLengthOfOutputInPGMT p&l| [Maximum Output Length (bits) = 65536]
M Msg PGMT ® msg msg 16 EF Msg = 50c2 ... a265
1 PGMT COUNT 0 ;}éé Number0fOuterLoopsInPGMT i J 10 &G COUNT =0
x4 DR
Outputlen MAERENEBOH Y MR j = (COUNT Of ) 1233 5 Outputlen; 10 HERGE Outputlen = 16
Output WAERENEBOH I THD LY M) j = (COUNT Ol ) IZ/I53 % Output; 16 #EXRG Output = 12df ... 8e43
Y voT (TEREHDT A T+ OGO ) vy M BATOD AT B BBED A i &l [Tested for Output of bit-oriented messages]
O ~y & (AT Av =YDy M) input_len 10 #E&Kqd [Input Length = 256]
T (HERE RNy M) MinBitLengthOfOutputInVOT minoutlen 10 #E#&Kqd [Minimum Output Length (bits) = 16]
(AEREORKRE Y M) MaxBitLengthOfOutputInVOT mazxoutlen 10 #E#E [Maximum Output Length (bits) = 65536]
VOT COUNT 0 B - 2000 LLF ORERK 10 & COUNT =0
D Outputlen AR DBEROH Yy PR 10 K& Outputlen = 16
Msg MEREHEBDO AN A v 2= 16 #EXRG Msg = 2f9a ... 3664
Output AEREIEBOH I THBHE Y M 16 #E AL Output = 12df ... 8e43

*1 By MAITOANT HHHES (bit-oriented) OHG, 2r + 1HOET —XOMAELTO L 5125k T 5.

COUNT = 0 #i=00F—2OHIZOVTIRT 5.

Len = 0 fi=0INETBEANRAY =YD Y MEEZRRT 5.
Msg = 00 fi=0INETBEANAY L=V EART .

Output = e3b0 ... b855 # i = 0 THIET 2 ATARH D OMHEZ AT 5.
COUNT = 1 fi=10F—KOMIOVWTAHRT S,

Len = 1 fi=1EHIETEIANAY YDy NEERRT 5.
Msg = 01 #i = 1LICHIETBANAY -V 2GRT 5.

Output = Oa2c ... ab38 # i = 1ICHIEd 2 aE RN OMFE AR 5.
COUNT = (27) t i = (27r) OF—ZOHUIOWTEET B.

Len = 2176 #i = (2r) ICHIETHANA Y =YDy bRETRT 5.
Msg = dc6f ... c8f2 fi = (2r) IKHIETBANA Yy -V 2k T 5.
Output = 4b53 ... 275b f i = (2r) ITHIET B AERIN OMFHE AR 5.

*2 By MUITOANT HHEEHE (byte-oriented) OB, r/8 + 1HOET—XOMELTFO XS IZGlidT 5.

0 DF—XDMUTDWTRRT 5.

COUNT = 0 ti=
Len = 0 fi=0IHETEANA Y =YDy NEEFET 5.
Msg = 00 fi=0HIETEANAY -V 2GRT S,

Output = e3b0 ... b855 # i = O THIET B AZERI ) O MDA T 5.
COUNT = 1 Bi=10F—2OHIONTIT 5.

Len = 8 Bi= LISHIETBANAY 2= VDL y NEABT 5.
Msg = d6 #i = 1LIZHIETBANA Y -V EGRT 5.

Output = 0a2c ... ab38 # i = LICHIES 2 TERNOMFHIZ RS 5.

COUNT = (r/4)

ti= (r/4) OF—2OHU OV THET 5.
Len = 2176 fi=(r/4) \ITHETEANA Y E—YDL Y MERT®T S,
Msg = dc6f ... c8f2 fi=(r/4) CHETIANAY LY ETRT S,
Output = 4b53 . .. 275b B i = (r/4) CHIET 3 UERHAOMHEE AT 5.

*3 UpperboundOfSLMT {HD#& 7 — X DflZL FD & S ik § 5.

COUNT = 0 #i=10F—XOHIZOVTRAT 2.
Len = 2177 #i BT BANAY =YDy bREERRT 5.
Msg = 2f9a ... 3664 #i BT BEANAY =V RGAT 5.

Output = 12df ... 8e43 4 WY B TSR O I A A B
COUNT = 1 fi= F— X OMUZDOWT T 5.

Len = 3266 fi= BT BANAY =YDy bRETRT S,
Msg = bbef ... 1429 fi= BT BANA Y=V %ART 5.

Output = edcb . .. 4ddd # i = 2SS 2 AR OWIRHEE R T 5.

COUNT = { UpperboundOfSLMT - 1 )
Len = 110688

Msg = ¢354 ... Tfef

Output = 9d88 ... 1lal

( UpperboundDfSLMT ) @7 — X DL DV Tilik 9
( Upperbound0fSLMT ) (2659 2 AN A v =Y DY

( UpperboundOfSLMT ) |2 BANAY =V EGRT S,

( UpperboundOfSLMT ) (ZXfI5d % Al Z R D MIFEE £ ik 3 5.

#4 NumberOfOuterLoopsInPGMT {{D# 7 — X D ZLATF D & 5 125k 5.

COUNT = 0 tj=00F—XDHUZOVWTHILT S,

Outputlen = 3600 tj = 0HIET 2Dy bROMFHEZ BT 5.
Output = 0506 ... 1746 t j = 0 HIEd AR ORI A RS 5.
COUNT = 1 #j=10F—20MlIcOVWTiEkT 5.

Outputlen = 22464 t = 1ICHET a0y FROMMEE RS 5.
Output = 263e ... 1a33 tJ = 1ICEd 2 AR OfHEE LR 5.

COUNT = ( NumberOfOuterLoopsInPGMT —1)
Outputlen = 25920
Output = 8d59 ... 13f9

*5 ET—XOMEUTOLS T 5.

# j = ( NumberOfOuterLoopsInPGMT —1) OF —XOHUZDOWTRT 5.
# j = ( NumberOfOuterLoopsInPGMT —1) (ZXEd 2 DYy MROMFHEZ LR 5.
# j = ( NumberOfOuterLoopsInPGMT — 1) (ZXfItid % Al RN ORI Z R T 5.

COUNT = 0 = 0DF—ZOMIZDVTHET 5.
Outputlen = 16 = 0SS HAHADL Yy ERERT 5.
Msg = 5551 ... 4ced = 0 ILHIETBANA Yy v =V ETRT 5.

Output = 9dc2 0 XIS T & R ORI 2 Gk 5.

COUNT = 1 tj =107 208V Tihd 3.
Outputlen = 73 = LIET AHN0Y Yy MEETIAT 5.
Msg = 5551 . .. 4ced b= FEANIA Y 2=V E BT 5.
Output = 1da9 ... a201 # 7 = LIRSS B TARM ) OWFHi &b d 5.

COUNT = ( 4000 Kifiofl )
Outputlen = 65536

Msg = 5551 . .. 4ced
Output = 9¢42 . .. £d07

# VOT Otk y hEXFZSEVMADHAE Y MROF — 20U DV THET 2.
# VOT Okt y bEXEFZNITEVEOH A Y PREEGIET 2.

# VOT OfAEy hEXFZHISEVEOH Y PEOHMBIZHIET 2 AN Ay -V IR T 5.
B VOT OfAL Yy MEXEZASEVHEDE A v MEICHIST 5 TR OBIFHEL ThT 5.




214 LRRYZRT 74 (*.rsp)

#5: FIPS 202 IS N wZRB IR VARV A7 7100

s3] ALEEARLRE—/\Y Y1 —
iﬂé 248 vy HE LoRETE ORI fBn3REL IR
A
g ES AlgorithmName A28 £ 0 BAEGR 5. b2l [AlgorithmName = SHAKE256]
Z‘“ 1k BitOrientedInputCapability Ly NEALTOADT 2RO H K CEEH [BitOrientedInputCapability = true]
£ //\ (H:true, fif:false)
th x Upperbound0fSLMT SLMT THiHEhd A v —YDImRAL Y 10 #E#E [UpperboundOfSLMT = 100]
/7 MEEBET 587 A4
Eé Number0f InnerLoopsInPGMT PGMT DAL — 7 Drl% innerloop 10 &G [NumberOfInnerLoopsInPGMT = 1000]
2 Number0fOuterLoopsInPGMT PGMT DML — 7 Drl %L outerloop 10 #E#E [NumberOfOuterLoopsInPGMT = 100]
MinBitLengthOfOutputInPGMT PGMT Of/hEy bE minoutlen 10 &G [MinBitLengthOfOutputInPGMT = 16]
MaxBitLengthOfOutputInPGMT PGMT DAty b mazxoutlen 10 #E#E [MaxBitLengthOfOutputInPGMT = 65536)
BitOrientedOutputCapability By AL TOW T BB EE DA i X [BitOrientedOutputCapability = true]
(F:true, f:false)
MinBitLength0fOutputInVOT VOT Oy bR minoutlen 10 a0 [MinBitLengthOfOutputInVOT = 16]
MaxBitLengthOfOutputInVOT VOT ofgkey & mazxoutlen 10 #E&Kqd [MaxBitLengthOfOutputInVOT = 65536]
g [ sMT (TEREHNDOE Y M) 10 % [Outputlen = 256]
M | ~vZ& COUNT TEARHMNEROAN 7y 7K (v b i 10 i COUNT =0
T | smr W) & e LT,
ok Y MR TOANT S HEER (bit-
.l o oriented) DHH
0 BAE 2r + 1 iDL
- By MHRALTOANT B (byte-
oriented) D% &
0 LLE 7/8 + 1 Rilio 88k
Len WERENEBDO AT Ay -V Dy bR i = (COUNT O ) IZHIET HANA Yy =YDy MR 10 #E#G Len = 0
Msg AR IBEBDO A A vy £ — ¢ = (COUNT Dff ) IZHIET 2 AINA Yy £—Y 16 ##Kad Msg = 00
Output () EREDEBOmhTHEE Y b 1 = (COUNT DM ) 125159 2 AR 16 &KL Output = e3b0 ... b855
bl
g [SLMT (EEHNIOE Y M) 10 %K [Outputlen = 256]
L | ~"v7% COUNT 0 BA_E UpperboundOfSLMT A D#EEL i—1 10 K COUNT =0
M Siﬁf Len TEEL RO AR Y —DDE v M & 7 = (COUNT + 1 O ) IKRIGT BANA v E—VDE v M 10 &R Len = 2177
T 25 Msg AERRNEBROAI Ay =Y i = (COUNT + 1 Off ) IZHIETBAIA Y L= 16 KL Msg = 2f9a ... 3664
Output (Hh] EREIBEBOH I THIEY b i = (COUNT + 1 O ) iZxhicd B a &R H 16 a0 Output = 12df ... 8e43
1l
P PGMT (MERHEAOERNE Y M) MinBitLengthOfOutputInPGMT X [Minimum Output Length (bits) = 16]
G Ny A (AR OERE Y M) MaxBitLengthOfOutputInPGMT X [Maximum Output Length (bits) = 65536]
M Msg PGMT ® msg msg 16 &Kl Msg = 50c2 ... a265
1 PGMT COUNT 0 LA I NumberOfOuterLoopsInPGMT i J 10 #E£G COUNT =0
*4 @%&
Outputlen (7] AIEREIBEBOH ey bR j = (COUNT Dfifi ) IZ31i5 3 % Outputlen; 10 #ERE Outputlen = 16
Output (Hh) EREDEBOhTHEE Y b j = (COUNT O ) 12389 % Output; 16 &KL Output = 12df ... 8e43
bl
Y VvOT (AEREOT A M OXNLORA] ) vy hHALTO AT B ERED A K EH [Tested for Output of bit-oriented messages]
O ~y & (AHNA V=YD Y M) input_len 10 iERFL [Input Length = 256]
T (MEREDORNE Y M) MinBitLengthOfOutputInVOT minoutlen 10 KL [Minimum Output Length (bits) = 16]
(AEREHIORKRE Y M) MaxBitLengthOfOutputInVOT mazoutlen 10 a0 [Maximum Output Length (bits) = 65536]
VvOT COUNT 0 2L E 4000 AT 0% 10 #EXRG COUNT =0
D Outputlen AZERIIBEZROH Y MR 10 #E#GE Outputlen = 16
Msg (7] ATEREOBEBDANA Yy £ — 16 #ERG Msg = 2f9a ... 3664
Output (Hi7] AIERHIBEBOH I THEE Y b 16 &KL Output = 12df ... 8e43
bl

*1 v bR TOANT 5 (bit-oriented) D&, 2r + 1HOET —ZOMAUTOL Sk T 2.

COUNT = 0 #
Len = 0 #
Msg = 00 #
Output = 3b0 ... b855  f

COUNT = 1

Len = 1

Msg = 01

Output = 0a2c ... ab38

COUNT = (27)

Len = 2176

Msg = dc6f ... c8f2
Output = 4b53 ... 275b

0 OF—2DFUZOVWTHET 5.

0 IZHIET BANA Yy =YDy FEERT 5.
0 ITHIET BANA Y L=V &FABT 5.

0 IS L THERE e AR ).

1 OF—2OMIZOVWTHAT 5.
LIZHIETDANAYE—YDOEy bREGRT 5.
WSS DANA Yy £ —VEERT 5.

LIRS U TERS Nz Z Rl ).

*2 By MAITOANT SR (byte-oriented) O%#E, r/8 + 1HDET —XOMELTO LS IZFAT 5.

COUNT = O

Len = 0

Msg = 00

Output = e3b0 . .. b85S

COUNT = 1
Len = 8
Msg = d6
Output = 0a2c . .. ab38

COUNT = (r/4)

Len = 2176

Msg = dc6f ... c8f2
Output = 4b53 ... 275b

0 DF—ROHUZDVWTRRT 5.

O THIETBANAYE—YDE Y PRETRT S,
O THIES B ANA Y 2=V &R T 5.

O IZHHE U TR & Nz il A Rilih.

1 OF=Z2ORUZDVTHART 5.
LIZHIETBANA Y £—
LICHIEST BANA Y =V &b T 5.
LISHIE L TERE iz ZERE .

DYy hEELMT B,

(r/4) OF = 2OMIZDWTIET .

(r/A) RIS BANA v e—Y DUy hEEGET 5.
(r/4a) RIS B AN A v & — T &Gk 5.

(r/4Y RS UTERE N AR,

#3 UpperboundOfSLMT (D # 7 — X Offl & L F D & S 125ld§ 5.

COUNT = 0 1 OF—ZOHUZ OV Tk T 5.

Len = 2177 LIRSS B AT A Y 2 — v MREGET 5.

Msg = 2f9a ... 3664 BT BAIA Y £— b

Output = 12df ... 8e43 LIS LU TR E i AR .

COUNT = 1 fi=20F—20HIZOVTHAT 5.

Len = 3266 fi=2EHETEANAYE—YDLY MERZIBT 5.

Msg = bbef ... 1429 #i BT BANAY =V %TRT 5.

Output = edcb ... 4ddd #i = 2ITHIEL TRERS WA E RIS,

COUNT = ( UpperboundOfSLMT - 1 ) # i = ( UpperboundOfSLMT ) ®F — X DML DWTHET 5.

Len = 110688 i i ( UpperboundOfSLMT ) IZXIET B AN A v =YDy MEARRT 5.
Msg = ¢354 ... Tfef 4 i = ( UpperboundOfSLMT ) [ZHIET B AN A v £ — V&b T 5.
Output = 9d88 ... 11al # i = ( UpperboundOfSLMT ) (TG L THKE N iR H .

*4 NumberOfOuterLoopsInPGMT D% 7 — X DMl LLFD & 5 123tk d 5.

*5

COUNT = 0 tj =007 2OMIZONTHET 2.
Outputlen = 3600 tj= ST BHHDE Y bR,
Output = 0506 ... 1746 # j = 0L TERE W ZREA.
COUNT = 1 #j=10F—20HIIO>WTEHBT 5.
Outputlen = 22464 tJ= LT B0y MR,
Output = 263e ... 1a33 tJ = 1SS L TERS a2,

COUNT = ( NumberOfOuterLoopsInPGMT —1)
Outputlen = 25920
Output = 8d59 ... 13f9

BF—ADMEUTO LS b T 5.

COUNT = O

Outputlen = 16

Msg = 5551 ... 4ced
Output = 9dc2

COUNT = 1 tj
Outputlen = 73 3
Msg = 5551 ... 4ced t g
Output = 1da9 ... a201 tj

COUNT = ( 4000 Aj#iDfH )
Outputlen = 65536

Msg = 5551 . .. 4ced
Output = 9c42 . .. £dO7

( Number0OfOuterLoopsInPGMT —1) D7 — X DMUI DN THIAT 5.
( NumberOfOuterLoopsInPGMT — 1) (ZXHiEd BiHDE v b .
( NumberOfOuterLoopsInPGMT — 1) (ZxfiiL THEME Nz af ARl .

0 DF—=ZOMIZOWT itk T 5.
0TGSOy FRETLRT 5.
O ITHIES B AN A v 2 — VLR T 5.
O IS U TR S i IR ).

1 DF—2OHIZOVTHAT 5.
LIZET 2oy bRERT 5.
LSS B ANA Yy b=V T 5.
LITHE U TR E h il R .

t VOT Okt y bEXEFZNITEWEDH I Y PREOF—ZOHIZ O W TS 5.
t VOT OfgkEy hEXRZFNITEWEOH L Yy hEZHTBAT 5.

# VOT OigkE y FRXFZNMSEVEDOH ALy M RORBUHIET 2 AN A v -V 23R 5.
# VOT Okt y b RXFZNITEVEDH ALy b RISHIE U CERE Wzl E R,




215 #ER7 74 (*out)
#6: FIPS 202 [Z@#iE iz afZREH B R 7 711
= D W= T 2
—N\ya—
i‘% 2R 57 HnE LoREEOHIE fBoxRE Bl=
8E
7 ES AlgorithmName A28 R T B RGN - X [AlgorithmName = SHAKE256]
% % BitOrientedInputCapability Yy PEATOANT SO A X [BitOrientedInputCapability = true]
s I; (f:true, fi:false)
i e Upperbound0£SLMT SLMT CHEAENE A v t—VDRAL v 10 MEZL [UpperboundOfSLMT = 100]
A PREBES 55T A4
Eﬁ NumberOf InnerLoopsInPGMT PGMT OWMHIL— T DE % innerloop 10 #E#E [NumberOfInnerLoopsInPGMT = 1000]
# Number0fQuterLoopsInPGMT PGMT DML — 7 DA% outerloop 10 #E#E [NumberOfOuterLoopsInPGMT = 100]
MinBitLengthOfOutput InPGMT PGMT D/ ey b minoutlen 10 #E#d [MinBitLengthOfOutputInPGMT = 16|
MaxBitLengthOfOutputInPGMT PGMT DRy b E mazoutlen 10 #ERGE [MaxBitLengthOfOutputInPGMT = 65536]
BitOrientedOutputCapability Yy bHEALTOW DT BB DA MK XFF [BitOrientedOutputCapability = true]
(f:true, fi:false)
MinBitLengthOfOutputInVOT VOT ofhey bR minoutlen 10 #E#&Kad [MinBitLengthOfOutputInVOT = 16]
MaxBitLengthOfOutputInVOT VOT gkt y bR mazoutlen 10 #ERGE [MaxBitLengthOfOutputInVOT = 65536]
s SMT g 22 (AEREIOE Y M) 10 #EEL [Outputlen = 256]
M ( Results ) OK XIE NG X OK
s SLMT A 2 (FEREIDOE Y M) 10 H#E#L [Outputlen = 256]
L ( Results ) OK Xix NG S OK
P PGMT (AR DIRNE Y M) MinBitLengthOfOutputInPGMT bl [Minimum Output Length (bits) = 16]
G Ay (ATERH I DRKE Y M) MaxBitLengthOfQutput InPGMT b2l [Maximum Output Length (bits) = 65536]
M Msg PGMT ® msg msg 16 #ERG Msg = 50c2 ... a265
T ( Results ) OK X NG p& OK
v vVOT (MAREIOF A M OKEO/MS] ) vy NHALTO AT S HRED A K X751 [Tested for Output of bit-oriented messages]
(0] Ay R (AHAYE=YDEY M) input_len 10 #EXRG [Input Length = 256]
T (AR DRNE Y M) MinBitLengthOfOutputInVOT minoutlen 10 #E#d [Minimum Output Length (bits) = 16]
(AR OEKRE Y M) MaxBitLengthOfOutputInV0OT mazoutlen 10 #E#&Kqd [Maximum Output Length (bits) = 65536]
( Results ) OK XIiE NG b2l OK

o MERAEKDEE, (Results ) IZ 0K ERRIND.
o RBABIEDOYE, (Results ) I SRDOBATNG ERRIND. £72, (Results ) ik, VARV AT 7 A VHNOREH L R o772 T — 2 MdEThTW»

BlI&H (COUNT, # %0

ETHESEZRT) OT —EBPAREREL S TZPPERING. RERE LR STT =2 INTWB X 74, HiED VAR

VAT 7 ANMERRZ )] ERLEZSTHS. L, [Hh] LRBRLEZID 1 OUARWES, XSHEEKT )b 5.
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